

4月下旬以来

全国猪肉价格涨幅超两成

“肉贵伤民”进入恶性循环,价格回稳至少需半年

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日期相比(下同),6月28日,猪肉价格上涨;蔬菜、水产品价格以涨为主;牛羊肉、禽蛋、食用油、水果价格小幅波动;成品粮、奶类价格基本稳定。

4月下旬以来,全国猪肉价格呈持续上涨走势。端午节过后,随着节日效应的减弱,猪肉价格涨势有所减缓,但近半个月来涨势再度加快。监测数据显示,6月28日与6月11日相比,猪五花肉、猪后臀尖肉价格均上涨2.1%。分地区看,近三分之一省市区猪肉价格涨幅在10%以上。与4月下旬相比,全国猪肉价格上涨超两成。6月28日,猪五花肉、猪后臀尖肉价格同比涨幅分别为74.9%、68.8%。

监测的21种蔬菜中,15种价格上涨,4种价格下降,2种价格持平。其中,大白菜、芹菜、菠菜、油菜、生菜、西红柿、四季豆、黄瓜、菜椒、白萝卜、豇豆、尖椒、圆白菜、胡萝卜、大葱价格涨幅在0.3%~2.0%之间;茄子、苦瓜、大蒜、生姜价格降幅在0.3%~1.0%之间;土豆、洋葱价格持平。

“肉贵伤民”进入恶性循环 价格回稳至少需半年

“菜贱伤农”刚刚缓解,“肉贵伤民”又开始刺激人们敏感神经。此次猪肉涨价,打破了猪肉消费和价格“中间低、两头高”的“U形规律”,即在一年中,中间时段的猪肉消费量少于年头、年尾,价格随之变化。统计数据显示,每年1月份后,猪肉价格一般会下降,到6月份左右见底,随后慢慢回升。但今年的猪肉价格却很“蹊跷”,1月份后一直在上升,最近则呈现飙升态势。

生猪供应不足是本次猪肉价格上涨的主要原因。去年上半年生猪养殖出现了长达5个月的亏损,结果将大量中小养殖户“逼退”,能繁母猪存栏量持续下降;2010年6、7月开始,猪肉价格反弹,养殖户有了补栏积极性,能繁母猪存栏量从9月起回升,但由于疫病频繁多发,有效增加一直不足,不能满足正常的市场需求。与此同时,饲料价格、用工成本、仔猪价格、防疫成本等大幅上涨,也阻碍了养殖户扩大生产规

模。此外,看到猪肉价格不断攀升,许多养殖户惜售,致使多个地方出现生猪收购困难,惜售明显加剧了供求不平衡。

我国猪肉消费在肉类消费中的比重为65%,猪肉是许多人的生活必需品,需求存在相当的刚性,也就是说,价格上涨很难抑制需求。而供给方面,我国生猪生产方式落后,仍以广大农户小规模分散饲养为主,规模化养殖比例只占40%~48%(发达国家占70%以上);由于文化程度较低、信息渠道缺乏等原因,农户不大可能具备预测市场走势的能力,养不养猪、养多少,总是依据上一期的价格——当市场价格高,就蜂拥而上,看到价格下滑,又会一哄而散,于是生猪存栏量便急剧下降。正因为养殖户被市场价格波动左右,齐上齐下,反过来又造成猪肉生产、供应和价格的周期性波动,如此反复,恶性循环。猪肉生产周期较长,目前的市场供求不平衡和涨价问题不可能很快缓解。估计此次从猪肉价格上涨到猪肉供求达到新的平衡,价格回稳,至少需要等待半年。

(综合新华社、中新网)

武汉开出首张个人网店税单

征税超430万元

据新华网消息 2010年7月1日,《网络商品交易及有关服务行为管理暂行办法》实施,国内网店开始步入“实名制”时代。各界普遍猜测,这是对网店征税的“前奏”。一年后,这一猜测在武汉成为现实。日前,武汉市国税局开出国内首张个人网店税单——对淘宝网女装网店“我的百分之一”征税430余万元。据称,在武汉的淘宝皇冠级以上网店都将被纳入该市税收征管范围。

[事件]网店收到巨额税单

武汉网店“我的百分之一”是淘宝网女装销售冠军,信用等级达到3个金皇冠,意味着累计有200万笔以上交易。武汉市国税局第二稽查局介绍,多方掌握的数据显示,该店2010年销售额超过1亿元,该局征收其2010年的增值税、企业所得税、滞纳金,共计430.79万元。这也是目前披露的国内首例对个人网店征税。

武汉市国税局第二稽查局负责人表示,虽然我国尚未出台对网商征税的具体办法,但根据我国税法,凡是在我国境内发生的任何交易,都应该缴税。

这一征税案例,是否意味着武汉市将把个人网店全面纳入税收监管?该市国税部门对此表示,不会一刀切,准备根据网店规模采取不同的征管办法。目前,税务部门已经约谈武汉市另外4家淘宝金皇冠网店,要求补税;对达到皇冠级别的网店下达办理税务登记和申报的通知,纳入征管范围;对皇冠级别以下网店暂不征税,但要进行监管。

[反应]征税标准如何制定

“我的百分之一”补税一事,在业内引起广泛关注。27日,记者采访了武汉多名个人网店店主,他们大多表示对征税有心理准备,更关心征税标准如何制定,以及是否会全面推广。

市民徐松在淘宝开了一家电子数码产品网店,5年打拼成为双皇冠。按照武汉市国税局的方案,他的网店将被纳入征税范围。“如果征税超过承受范围,我只好关店大吉了。”他说。

[影响]可能引发网店外迁

在全国各地是否对网商征税的态度尚不明朗之时,武汉率先拉开个人网店征税闸门,将对武汉的电子商务生态环境产生什么影响?记者采访了解到,业内目前流传着这样的观点:武汉可能涌现网店外迁潮。

武汉市电子商务协会副秘书长廖江涛说,电子商务交易、生产和物流等环节都可以分离,如果武汉对个人网店大规模征税,网商完全可以将经营转移到外地。优秀的个人网店是难得的资源,各地都在积极争取,如果它们迁到外地,将是武汉的损失。

造假骗官书记 王亚丽已上诉

称行贿不是个人行为

据新京报消息 河北“造假骗官干部”、石家庄市原副书记王亚丽的代理律师杨玉禾27日证实,上周五,王亚丽已就一审判决向河北省衡水市桃城区人民法院递交由律师起草的上诉状。另一被告人周东风也已提起上诉。

据杨玉禾介绍,王亚丽认为,她在“父亲”王破盘的金宝公司,以及引起巨大争议的金华公司内都没有任何职务,不构成犯罪主体。

杨玉禾认为,王亚丽的“侵占事实认定是错误的,证据也是不足的。我们发现大楼在实际评估中存在问题,应当是负资产,侵占罪必须是以结果论罪,以负资产定罪不符合刑法对该罪的认定”。

此前,检方在一审起诉书中认为,王破盘遗留的金华中心价值11026.81万元的资产被王亚丽等人侵占。

杨玉禾说,关于行贿罪,因受贿者,时任新华区政法委书记王瑞征“已开始恢复工作,目前任石家庄某区副区长,按理行贿者应该比照他从轻”,以受贿罪判两年过重。杨玉禾认为,行贿是单位职务行为,而非个人行为。

2008年8月,72岁的石家庄市商人王破盘突发心脏病去世,身后留下两家公司及价值上亿元的资产。王亚丽以“亲生”女儿身份,与王破盘的亲生子女争夺遗产。随后,王亚丽利用虚假身份伪造干部档案、履历,被违规录用为国家干部等问题曝光。2010年1月12日,王亚丽被双规。

6月9日,衡水桃城区法院作出一审判决,王亚丽被判处有期徒刑14年。

高薪“轻松兼职”,天上馅饼? 沦为毒贩帮凶,天下陷阱!

海关总署提醒捎带不明行李箱入关小心中招儿

据新华社北京6月26日电 (记者王优玲)海关总署26日提醒公众,不要给陌生人携带行李物品或代收邮包,不要轻易替他人携带超重物品、代收包裹,不要为他人保管、投递、买卖不明物品,尤其是女性朋友,要保持高度警觉,提高防范意识,以免被贩毒集团利用,沦为贩毒集团走私毒品的工具。

海关总署有关负责人说,随着我国对毒品走私打击力度的加大,走私贩毒的方式也愈发隐蔽和狡诈。轻松的兼职工作,帮朋友接收包裹,在过境或安检时帮人携带超重行李,在常人看来是一件很平常的事儿,也许你是出于善意、友情或高额酬金的诱惑,然而在有意无意间,你就可能成为携毒走私的帮凶,为自己带来牢狱之灾。

今年5月6日,广州海关隶属白云机场海关对一名乘坐东南亚至广州航班入境

的中国籍女性旅客进行查验,工作人员在其行李包的两侧夹层内查获海洛因2503克。随后,广州海关缉私局与海口海关缉私局联手,成功侦破网络招聘携带毒品走私案。

据悉,贩毒团伙先是利用网站发布“出国服装调查”兼职工作信息,招聘“20岁~40岁中国女性、能独立出差、会英语交流”,并保证每次出国免费提供食宿和机票,每次将支付“工资”2000元~3000元人民币。对于应聘者,贩毒集团会煞有介事地安排“面试”。当应聘者上钩后,该团伙就安排赴东南亚或西亚“出差”,在国外无所事事呆上4天,临走时交给其一个行李箱,要求其将箱内的衣服样品带回中国,并安排贩毒团伙成员前往接收行李。这些行李箱经过特殊处理,藏有毒品。这些女士无意间充当了贩毒集团的运毒工具。

有望纳入新农合试点

乳癌等大病报销 医药费七成以上

新华社南京6月28日电 (记者吕诺) 卫生部副部长陈竺28日在推进农村居民重大疾病医疗保障试点工作会议上说,今年要重点考虑将乳腺癌、宫颈癌、重症精神病、终末期肾病、耐多药肺结核以及艾滋病机会感染等疾病纳入新农合大病救治试点。这意味着,上述大病的医药费用有望报销七成以上。

新农合制度初步解决了农村居民的基本医疗保障问题,但是,对一些重大疾病,参合农民的医药费用负担仍然很重。卫生部先从严重危害群众健康、严重影响农村居民生产生活、给家庭带来沉重负担、社会广泛关注的重大疾病入手,推行大病保障试点。

“珉格亲子园” 今日开园啦!

“珉格亲子园”是由宝贝家园鹤壁珉格店主办的一个系列儿童成长栏目,6月29日正式开园啦!开设的主题板块有孕婴保健、育儿观念、儿童心理、儿童教育、智力开发等,将于每周三与广大读者见面。

BABYHOME(宝贝家园)是德国著名的集儿童购物、餐饮、娱乐、益智、教育为一体的5A级儿童成长零售连锁机构,强势登陆中国后,与鹤壁珉格商贸有限公司共同打造中原地区最大的一站式儿童主题购物中心——宝贝家园鹤壁珉格店。

当您在育儿方面遇到困难时,珉格亲子园教育中心将义务为您服务,给您满意的答复。“珉格亲子园”开展了“读报有奖问答”活动,每期一题,每期打进电话并回答正确的前10名读者,即可获赠精美礼品一件,赶快拿起电话参与吧!

地址:淇滨区淇河路与嵩山路交叉路口 珉格购物中心 KUNG FU SHOPPING CENTER
电话: 3208008 3208007

近距离参观医院发展成就,亲身感受医疗机构专科特色

“市民看医院” 邀您参加

走进医院,走近医生,透过市民的眼睛,去了解那与我们生活息息相关的就医“内幕”。由鹤壁日报社医疗健康新闻部联合我市医疗机构推出的“市民看医院”活动将于:7月3日上午启动。

活动的首站是鹤壁市爱民医院,有兴趣的市民可拨打**3322234、18739239232、13939258016**进行报名,名额为20人,凡参与者均可获得健康大礼包一份。

